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Лидер Демократске странке Србије Војислав Коштуница о сарадњи са СНС, сукобима у
влади, изборима: Нећемо ни са ДС, ни са СНС, једни нуде реконструкцију, други
стиропор

  

ВЛАСТ нуди грађанима само реконструкцију Владе, а СНС ”стиропор револуцију”.
Подједнако су нам далеко и једни и други јер им се политички циљеви у суштини не
разликују.

  

То је изјавио за ”Новости” Војислав Коштуница, лидер ДСС, који тврди да ”ДС и СНС
деле заједничке политичке, евроатлантске вредности, само им се пут до њиховог
остварења у финесама разликује”:

  

Хоћете ли се после избора определити за једну од две највеће странке у Србији?

  

- ДСС не може да буде ни на једној ни на другој страни јер не делимо политичке ставове
ни са ДС ни са СНС. Вештачки и неприродно се споља намеће двопартијски систем у
Србији. И то такав да се актери смењују на власти, а да им се политика суштински не
разликује. Тачније, обе опције које се фаворизују подједнако су подређене политици
Брисела и Вашингтона, коју не доводе у питање. Са становишта грађана требало би да
буде потпуно свеједно ко је на власти ако се спроводи иста, оваква политика.

  

Напредњаци критикују власт и спремају се за велике протесте за ванредне изборе,
зашто вас ту нема?

  

- Чак је и у фудбалским утакмицама израженији ривалитет између тимова него што је у
овом тренутку између ДС и СНС. Напредњаци отворено говоре да имају исту политику
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као власт. Чак је и порука њиховог митинга била да не желе да критикују власт, већ само
да доведу до избора. Они не крију да им је циљ долазак на власт, а не промена
политике. Немају јасне и одрешите политичке ставове и одговоре на тешку ситуацију у
којој се земља налази.

  

Николић, ипак, оставља отворена врата за сарадњу са вама...

  

- Важно је да опозиционе странке сарађују кад је реч о покушајима да се дође до
ванредних избора. Али, сада смо ушли у последњу годину ове владе, и избори су ту на
домак. Важнија је политика коју заступамо, а политика ДСС и СНС суштински се
разликује.

  

Шта очекујете од предстојећих преговора Београда и Приштине? 

  

- Ти преговори, за разлику од оних које смо водили пре проглашења Косова, одвијају се
далеко од очију Народне скупштине и јавности. Разговори прелазе у руке Бриселу који је
дословце рекао да се статус Косова не сме помињати. Ипак, док год постоји Устав биће
и наде, а и жеље народа Србије за одбрану Косова.

  

Разликовали сте се политички од свих странака ДОС, па сте се, ипак, ујединили са
њима против Милошевића? Зашто сада одбијате сарадњу са опозицијом?

  

- Током 2000. године, земља је била потпуно изолована под вођством ауторитарног
режима. Србија је морала да се ишчупа из изолације и то је била спона између странака
ДОС. У садашњој ситуацији, СНС тврди да хоће да промени стање, а у ствари хоће да
све остане исто, само мало другачије. Неупоредиво је.

  

Може ли Владу у последњој години мандата, ипак, да ојача реконструкција?

  

- Реконструкција неће донети никакав бољитак Србији. Народ тражи реалне промене, а
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не замајавање и политичке играрије са козметичким корекцијама унутар власти. Време
измиче и сваки дан са садашњом влашћу је изгубљен за Србију. Свакога дана у сваком
погледу све више назадујемо.

  

На шта вам личи Србија данас, тачно седам година од формирања ваше прве
владе?

  

- Видимо да после 2008. године привреда једва дише, сиромаштво се шири, штрајкови се
смењују, задужења земље су све дубља. Потпуна је нестабилност институција,
економска и политичка криза је озбиљно захватила друштво, па је дошла и до саме
Владе. Србија све више личи на сателитску државу, а у међународном комуницирању
смо изгубили достојанство. Ова власт је више туђа него наша.

  

Очекујете ли скоре изборе после сукоба унутар власти и смене Динкића?

  

- Очигледно је да је изборна кампања почела. Власт народу нуди реконструкцију, а СНС
”стиропор револуцију”. Г 17 би опет да буде ”риба-девојка”, мало у власти, а мало у
опозицији.

  

Верујете ли из премијерског искуства да је овакво стање унутар Владе одрживо?

  

- Тешко је објаснити овај модел по коме једна политичка странка фактички напушта
Владу, а формално задржава своје министре.

  

Како намеравате да наметнете свој ”трећи пут” кад вам је политика непомирљива са
најјачим странкама у земљи?

  

- Избори који следе биће пресудни за будућност земље. Народ треба да отвори очи,
добро размисли и одлучи да ли ће Србија наставити да спроводи садашњу погрешну
политику коју у основи деле ДС и СНС, или ће изабрати проверену државотворну
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политику која је дала конкретне резултате од 2004. до 2008. године. Без промене
политике и стављања Србије на прво место нема и не може бити напретка.

  

(Вечерње новости)
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